A yescasa

madeiramadeira

w\\MP\ =
COZINHA

CLARA



& yescasa

madeiramadeira

@

Tl
TORRE COZINHA
CLARA



4 N

Se seu produto chegou com algum defeito vocé tem 7 dias
para solicitar a troca. Vocé vai precisar:

Como trocar seu produto

Ter em maos as fotos das pegas com defeito; descri-
¢éo; codigo (como esta aqui no manual) e quantidade
de pecas com defeito.

Acesse o chat em nosso site.
Selecione o seu pedido, e depois a opgéo “Quero
trocar um produto”.

Pronto, agora é s6 preencher as informacgdes e
enviar. Entraremos em contato por e-mail para te dar
todas as instrucoes.

® @M

Dicas para prolongar a vida util do mével

Retire o p6 com uma flanela seca, depois use um
pano macio, levemente umedecido com agua. Pode
utilizar detergente neutro ou sab&o neutro.

Reaperte os parafusos de tempos em tempos para
garantir a estabilidade e durabilidade.

O acabamento do seu produto pode ser danificado
pela falta de ventilacdo e excesso de calor.

& ®

Qualquer duvida sobre os nossos produtos vocé pode entrar
em contato pelo nosso canal de atendimento:
https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-ajuda

Para mais dicas amigas e inspiracdes de decoragdo acesse:
https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-dicas

Siga MadeiraMadeira:

. Peem®




/ Para a montagem do produto vocé vai precisar de: \

D)

L&)

&

@c Confira as pegas, componentes e se possui as ferramentas
necessarias para a montagem

@' Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

Convide alguém pra te auxiliar, tudo pode ficar mais simples
e rapido.

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIGAO QTD
A Parafuso 5,0x40mm Cht. 30
B Parafuso 3,5x30mm Cht. 06
C Parafuso 3,5x12mm Cht. 44
D Cantoneira 4 furos metalica 04
E Cavilha @6x30mm 04
F Cavilha @6x50mm 02
G Pé com Regulagem plastico 1770mm 04
H Cantoneira capa Aéreo 02
I Capa da cantoneira 02
J Buchas 8mm parede 02
K Parafuso 5,0x50mm Flang. 02
L Puxador Lisboa 03
M Prego 8x8 com Cabeca 60
N Fixador de costa 16
0] Dobradiga @26mm curva 06
P Calgo de dobradiga 7mm 06

4




X03

Simbolos

Preste Atencao! 1:1

=+ Parafuso Philips
= Parafuso Fenda
O Parafuso Allen

As ferragens sdo apresentadas nas mesmas proporgdes da
peca na vida real.Caso tenha alguma duvida no decorrer do

processo de montagem, coloque a ferragem ao lad
desenho para conferéncia :D

¥

5



LISTA DE PECAS

CoD.

DIMENSOES (mm)

PECA IND. DESCRIGAOC e COMP.|LARG.| ESP.
1 13.161 | Lateral Inferior 02 | 670 420 | 12
2 13.162 | Lateral Superior 02 |1088 | 299 | 12
3 13.166 | Base Inferior 01| 544 | 420 | 15
4 13.163 | Tampo Superior 01| 544 | 299 [ 12
5 13.164 | Prateleira Superior 01| 544 | 299 | 12
6 13.164 | Prateleira Inf. Interna| 02 | 544 | 240 | 12
7 13.165 | Prateleira Menor 01| 544 | 200 | 12
8 13.167 | Porta Inferior 02| 640 | 276 | 15
9 13.168 | Porta Superior 01| 555| 540 | 15
10 | 13.169 | Tampo Central 01| 570 | 440 | 15
11 | 13.170 | Travessadotampo |01 | 544 | 50| 12
12 | 13.171 | Costa Inf. Horizontal | 02 | 565 | 339 | 3
13 | 13.172 | Costa Furada 01| 565|410 | 3
14 | 13.173 | Costa Superiormeio | 01 | 565 | 410 | 3
15 | 13.174 | Costa Superior 01| 565|272 | 3




parafuso
Philips




A cavilha (F) é passante atravessando a
peca (10) para guiar na pega que vem
abaixo.







* Usar 4 cantoneiras (D) para fixar o tampo:
2 em cada lateral (01)




*Usar o prego (M) e a
juncéo (N) a cada 100mm.

L

*Colocar um prego (M)

k acada 100mm.j

1




12






A yescasa

madeiramadeira

AEREO 3 PORTAS COZINHA
CLARA



/ Para a montagem do produto vocé vai precisar de: \

HhRE M

N

&

necessarias para a montagem

Convide alguém pra te auxiliar, tudo pode ficar
e rapido.

@c Confira as pegas, componentes e se possui as ferramentas

@' Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

mais simples

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIGAO QTD
A Parafuso 5,0x40mm Cht. 16
B Parafuso 3,5x30mm Cht. 06
C Parafuso 3,5x12mm Cht. 30
D Cantoneira capa Aéreo 04
E Capa da cantoneira 04
F Buchas 8mm parede 04
G Parafuso 5,0x50mm Flang. 04
H Puxador Lisboa 03
I Prego 8x8 com Cabeca 32
J Fixador de costa 08
K Dobradiga @26mm curva 06
L Calco de dobradiga 7mm 06

15




ac

©

A B

~

® -
SREA

X04

X30 X04

Simbolos

Preste Atencao! 1:1

=+ Parafuso Philips
= Parafuso Fenda
O Parafuso Allen

As ferragens sdo apresentadas nas mesmas proporgdes da
peca na vida real.Caso tenha alguma duvida no decorrer do
processo de montagem, coloque a ferragem ao lado 9

desenho para conferéncia :D

16



LISTA DE PECAS

NO

CoD.

DIMENSOES (mm)

PECA IND. DESCRIGAO e COMP.|LARG.| ESP.
15 | 13.142 | Tampo e Base 02 (1174 | 299 | 12
16 | 13.143 | Lateral Esq. 01| 550 299 | 12
17 | 13.143 | Lateral Dir. 01| 550 | 299 | 12
18 | 13.144 | Divisao Interna 01 ] 526 | 299 | 12
19 | 13.145 | Prateleira Interna 01] 780 | 299 | 12
20 | 13.146 | Porta 03| 540 | 392 | 15
21 | 13.147 | Costa Lateral 01| 545|400 | 3
22 | 13.148 | Costa Horiz. Maior 01| 792 292 | 3
23 | 13.149 | Costa Horiz. Menor | 01| 792 | 252 | 3




18



19



20




A yescasa

madeiramadeira

AEREO GELADEIRA BASCULA
COZINHA CLARA



/ Para a montagem do produto vocé vai precisar de: \

HhRE M

N

&

necessarias para a montagem

Convide alguém pra te auxiliar, tudo pode ficar
e rapido.

@c Confira as pegas, componentes e se possui as ferramentas

@' Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

mais simples

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIGAO QTD
A Parafuso 5,0x40mm Cht. 08
B Parafuso 3,5x30mm Cht. 02
C Parafuso 3,5x12mm Cht. 12
D Cantoneira capa Aéreo 02
E Capa da cantoneira 02
F Buchas 8mm parede 02
G Parafuso 5,0x50mm Flang. 02
H Puxador Lisboa 01
I Prego 8x8 com Cabeca 15
J Dobradiga @26mm curva 02
K Calgo de dobradiga 7mm 02
L Parafuso M4x22 04
M Porca M4x22 04
N Pistao a gas 60M 01

22




/@

\
® ,
A B Cg7 Déﬂ@ﬁgEf§§§j

x12 X02

X08 X02

Simbolos | Preste Atengao! 1:1

+ Parafuso Philips | As femagens sdo apresentadas nas mesmas proporgdes da
= Parafuso Fenda | Pesa na vida real.Caso tenha alguma duvida no decorrer do

O Parafuso Allen processo de montagem, coloque a ferragem ao lado 9

desenho para conferéncia :D

23



a cada 100mm.

*Colocar um prego (I)

25



LISTA DE PECAS

CoD.

DIMENSOES (mm)

ngA IND. ESEHELD Q7D OMP|LARG.| ESP.
24 |1 13.150 | Tampo e Base 02| 676 299 | 12
25 | 13.151 | Lateral Esq./Dir. 02| 299 299 | 12
26 | 13.152 | Porta Bascula 01] 690 290 | 15
27 [ 13.153 | Costa 01| 695|294 | 3

24




26



27



madeiramadeira

A yescasa

BALCAO COZINHA
CLARA



/ Para a montagem do produto vocé vai precisar de: \

iR

@c Confira as pegas, componentes e se possui as ferramentas
necessarias para a montagem

@' Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

@ Convide alguém pra te auxiliar, tudo pode ficar mais simples
e rapido.

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIGAO QTD
A Parafuso 5,0x40mm Cht. 21
B Parafuso 3,5x30mm Cht. 14
C Parafuso 3,5x12mm Cht. 96
D Cantoneira 4 furos metalica 12
E Cavilha @6x30mm 14
F Pé com Regulagem plastico 1770mm 05
G Puxador Lisboa 05
H Prego 8x8 com Cabeca 30
I Fixador de costa 06
J Dobradiga @26mm curva 06
K Calgo de dobradiga 7mm 06
L Par de Corredigas metalicas 02

29



Simbolos

Preste Atencao! 1:1

=+ Parafuso Philips
= Parafuso Fenda
O Parafuso Allen

As ferragens sdo apresentadas nas mesmas proporgdes da
peca na vida real.Caso tenha alguma duvida no decorrer do
processo de montagem, coloque a ferragem ao lado 9

desenho para conferéncia :D

30



LISTA DE PECAS

NO

DIMENSOES (mm)

PECA IND. DESCRIGAOC e COMP.|LARG.| ESP.
28 | 13.176 | Lateral Esq. 01| 670 420 | 12
29 | 13.176 | Lateral Dir. 01| 670 420 | 12
30 | 13.177 | Divisao Interna 01| 608 | 420 | 12
311 13.178 | Travessadotampo | 02 | 1174 50 | 12
32 | 13.179 | Prateleira Interna 01 1] 780 299 | 12
33 | 13.180 | Trava da Diviséo 01395 70 (12
34| 13.182 |Base 01 (1174 | 420 | 15
35 | 13.183 | Tampo 01 [ 1200 440 | 15
36 | 13.185 | Porta Maior 02 | 640 | 392 | 15
37 | 13.187 | Porta Menor 01| 392 322 | 15
38 | 13.189 | Frente da Gaveta 02| 392 | 155 | 15
39 | 13.191 | Lateral da Gaveta 04 | 320 | 110 | 15
40 | 13.193 | Traseiro da Gaveta 02 | 327 70 | 15
41 | 13.195 | Fundo da Gaveta 02| 342 | 330 | 3
42 | 13.194 | Costa Horizontal 02 |1195]| 339 | 3

31




Encaixar as pecas (32)
nas peca (28 e 30)

2

32






34



35



36



